
 

 

 

Ανακοίνωση                       15/10/2008 

 

 

Η SPIDER   ΜΕΤΑΛΛΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ   Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ  ΚΑΙ ΥΙΟΙ Α.Ε. σε συνέχεια 

προγενέστερων ανακοινώσεων σχετικά με την είσοδο της εταιρίας στον τομέα 

υπηρεσιών περιβάλλοντος, διαχείρισης απορριμμάτων  και ανακύκλωσης μέσω 

της θυγατρικής εταιρίας  SPIDER ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε, 

ανακοινώνει την υπογραφή σύμβασης με την Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης-

Ανακύκλωσης Α.Ε. (ΕΕΑΑ) που αφορά την διαχείριση απορριμμάτων υλικών 

συσκευασίας της Περιφέρειας Ηπείρου. Η ΕΕΑΑ είναι το μοναδικό συλλογικό 

σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης απορριμμάτων υλικών συσκευασίας που 

λειτουργεί στην Ελλάδα και σε συνεργασία με τους φορείς της τοπικής 

αυτοδιοίκησης οργανώνει ολοκληρωμένα συστήματα διαχείρισης συσκευασιών 

που αποσκοπούν στην ανάκτηση και αξιοποίηση των υλικών συσκευασίας. 

 

Στα πλαίσια του στρατηγικού σχεδιασμού και ανάπτυξης η “SPIDER 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.” ίδρυσε με την  συμμετοχή της εταιρίας 

“ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.” την “SPIDER ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.” 

με ποσοστό συμμετοχής  στο μετοχικό κεφάλαιο της νέας εταιρίας 50% για την 

κάθε εταιρία. Οι επιχειρηματικές δραστηριότητες περιλαμβάνουν κυρίως την 

διαλογή, επεξεργασία και ανακύκλωση απορριμμάτων καθώς και την εμπορία 

των διακινούμενων και παραγόμενων προϊόντων ή υποπροϊόντων. Η “ΓΕΝΙΚΗ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.” στον τομέα της ανακύκλωσης αποτελεί την 

μεγαλύτερη εταιρία συλλογής και επεξεργασίας ανακυκλώσιμων υλικών στην 

Ελλάδα και μια από της μεγαλύτερες στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. 

 

Η “SPIDER ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.” διαχειρίζεται Κέντρο Διαλογής 

Ανακυκλώσιμων Υλικών στα Ιωάννινα, εξοπλισμένο με σύγχρονο 

μηχανολογικό εξοπλισμό διαλογής, συμπίεσης δεματοποίησης και τυποποίησης 

ανακυκλώσιμων προϊόντων, δυναμικότητας επεξεργασίας πλέων των 100 τόνων 

ημερησίως και μπορεί να καλύψει όλες τις παραγόμενες ποσότητες 

απορριμμάτων υλικών συσκευασίας της Περιφέρειας Ηπείρου.   

Η μονάδα έχει δυνατότητα διαλογής διαφόρων υλικών συσκευασίας (χαρτί, 

πλαστικά, αλουμίνιο, σίδηρο, γυαλί) που προέρχονται από προγράμματα 

ανακύκλωσης Ο.Τ.Α. εμπορικών και βιομηχανικών επιχειρήσεων. 


